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Cuestión 1: Si en bornes de la fuente de 

intensidad continua de la figura 
se conecta la lámpara 1, el 
voltímetro marca 100 V y el 
amperímetro 1,9 A. Si, en 
cambio, se conecta la lámpara 2, 
el voltímetro mide 300 V y el 
amperímetro 1,7 A. Determinar 
los valores de los elementos que 
modelan la fuente real. Los 
equipos de medida son ideales. 

 

 

 

Cuestión 2: Calcular la resistencia equivalente, vista 
desde sus terminales A y B, del dipolo de la 
figura. 

 

 

 

Cuestión 3: Calcular la energía almacenada por la 
bobina del circuito de la figura, en ré-
gimen estacionario, en el instante 
t = 0,1 s.  

Datos: eg(t) = 20 2 sen 100
2

t  V; 

 ig(t) =50 2 cos 50t  A. 

  

Cuestión 4: Calcular los valores de la capacidad C y de 
la resistencia R para que la fuente ceda 
80 W y 60 var de potencia activa y reac-
tiva, respectivamente. El circuito se en-
cuentra en régimen estacionario sinusoi-
dal. Dato:  ig(t) = t2 2 sen 1000 A. 
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Problema 1: Analizar el circuito de la figura utilizando el método de análisis por nudos 

y tomando el nudo 0 como nudo de referencia. Calcular la potencia en la 
fuente de 6 V y en la fuente dependiente ·U, indicando explícitamente si 
se calcula la potencia absorbida o la potencia cedida. El circuito se 
encuentra en régimen estacionario. 

 

 
 
 
Problema 2: Dado el dipolo de la figura, que se encuentra en régimen estacionario si-

nusoidal, calcular los equivalentes Thévenin y Norton del dipolo vistos 
desde sus terminales A y B. Dibujar dichos equivalentes y comprobar los 
resultados.  
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Resultados 
 

Cuestión 1: 

Rg = = 1000  

Ig = = 2 A 

 

Cuestión 2: 

Req = 0,6666  

 

Cuestión 3:  

COND

( ) 12 9,6 2 (5 36,87 ) V
180

W (t= ) =20,29 J

CONDu t sen t 



  
 

 

Cuestión 4:  

R = 0,1406  
C = 478,15 F 

 

Problema 1:  
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U = 5,1428 V 

Ie1 = 6 A 

Ie2 = 4,2 A 

 

 

Problema 2:  
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